



В рамках проекта «Киноуроки в школе» учащимися 1-4 классов в марте 2024 г. был просмотрен фильм «Мой друг — единорог». После просмотра фильма учащиеся по традиции обсудили его. В ходе обсуждения ребятами было предложено сыграть в игру или устроить конкурс на знание сказок и литературных произведений. Был решено провести интерактивную квиз-игру "В гостях у сказки" между учащимися 1 и 4 класса. Ребята разделились на две команды, каждая команда выбрала себе капитана и качества команды. Ребятам в ходе игры было необходимо правильно отвечать на вопросы таких заданий, как "Собери сказку", крокодил "Сказочные истории", друдл "Что же это, вот вопрос?", викторина "Сказки гуляют по свету", блиц-турнир. Ребята поняли, что участвовать в подобных играх и викторинах очень полезно, ведь это очень полезно для развития фантазии, воображения, эрудиции.

